

UNITED NATIONS

SECURITY
COUNCIL



Distr.
GENERAL

S/4030/Corr.1
24 June 1958

ENGLISH ONLY

REPORT ON THE FIRING INCIDENT OF 26 MAY 1958 ON MOUNT SCOPUS

Corrigendum

On page 36 the last sentence in footnote^{1/} should read as follows: "He also assured me (the Chief of Staff's representative) that he would conduct an enquiry and will make sure that the patrol will not act beyond his orders."

